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BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
Subiectul I (20p) :  1. b)      2. e)     3. a)     4. c)     5. d)     6. b)      7. a)      8. d)      9. c)       10. c)
Subiectul II (1):  (15p)
a) 1 mol ACl2 ..... 1 mol BSO4     notăm x = masa atomica a lui A şi y = masa atomica a lui B
x + 71 = y + 96
       (x + 71 + y + 96)g amestec......... (x + y)g metale  

                100g .........................................38,603g

x = 65 (Zn)    şi y = 40 (Ca)     (12p)
     b) scrierea ecuaţiei reacţiei. 
  (3p)
Subiectul II(2) (10p)

102
    294

     342

54
Ecuaţia reacţiei:

Al2O3 + 3H2SO4 
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 Al2(SO4)3 + 3H2O


(1p)






  u               z                       x                y


x = 1,163z  şi y = 0,1837z

342g Al2(SO4)3 .................216 g H2O (12 moli)  

  x ......................................y + 400-z


se obţine z = 257,93g H2SO4  adică c = 64,48%  (7p) 

   masa aluminei mAl2O3 = 89,48g   (2p)
Subiectul III   (25p) 

a) substanţele a...e:     a = CuS; b = O2 ; c = CuO ; d = SO2 ; e = HCl ; f = CuCl2 ; g =H2S ; h = SO3 ;
 i = H2SO4 ;   j = CuSO4   
b) reacţiile : 
1) CuS + 3/2 O2 
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 CuO + SO2 
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2) CuS + 2HCl 
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 CuCl2 + H2S
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3) H2S +3/2 O2 
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 H2O + SO2 



4) SO2 +1/2 O2 
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 SO3 



5) SO3 + H2O 
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 H2SO4 



6) H2SO4 + CuS 
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 CuSO4 + H2S
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7) H2S + CuCl2(sol) 
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 CuS + 2HCl



8) H2S + CuSO4(sol) 
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 CuS + H2SO4 

c) Daca  pH = 2 .. [H+] = 10-2 moli/L     din  formula  [H+] =
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Ka

 

·

 rezultă   Ka = 2 ∙ 10-4 

d) H2S + H2O 
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 H3O+ +HS-  şi HS- + H2O 
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 H3O++ S2- 
e) specia amfoteră HS-  . Ecuaţiile reacţiile care dovedesc caracterul amfoter.

Subiectul IV(a) (20p)
a)





CO   +       H2O 
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     CO2   +     H2 
Iniţial:             40moli      a moli      15moli    45moli
Consumat :      x                 x                x             x

La echilibru : 40 –x        a – x         15 + x     45 + x

                           15              0             40             70

La 100 moli amestec final.............................12 moli CO

       100 + x..................................................(40 – x) moli CO

x = 25      %CO=12%        %CO2 = 32%     %H2 =56%
b)
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40 x 22,4 m3 CO ...................65 kmoli H2O

40 m3 CO ................................y kmoli apă

y = 2,90 kmoli apă

Din oficiu 10p

Notă: Se va considera corectă orice cale de rezolvare care conduce la rezultatele de mai sus.
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Scrierea expresiei Kc, 2p


Calculul lui a, 2p


Calculul y, 2p
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9 subst X 1p = 9p ; 3p pt.CuO


8 reacţii X 0,5p = 4p


Valoare corecta a Ka , 5p


Scrierea ecuaţiilor reacţiilor de ionizare, 2p


Specia cu caracter amfoter şi argumentarea, 2p





Ec.reacţiei, 2p


Calculul lui x, 8p


Calculul %, 4p
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